



## ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: **Tájékoztató a Lomb és Levél utcák csapadékvíz elvezetéséről**

MELLÉKLETEI: -

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: **Pénzügyi- és Városfejlesztési Bizottság**

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2024. január 23.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: -

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Műszaki Osztály

ELŐTERJESZTŐ: dr. Szabó Ferenc jegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Váczai András műszaki csoportvezető

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző

dátum: 2024. január 10.



## Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### TÁJÉKOZTATÓ

#### A Lomb és Levél utcák csapadékvíz elvezetéséről

Tisztelt Bizottság!

A Lomb és Levél utcák csapadékvíz elvezetésének tervezésére korábban egyeztetéseket kezdeményeztünk Siengi Mérnökiroda részéről Simon Bálint tervezővel. Több helyszíni bejárás során igyekeztünk a lehető legoptimálisabb megoldást megtalálni, azonban a Covid és az azt követő ismert külső körülmények miatt a tervezést végül minden igyekezetünk ellenére csak 2023-ban tudtuk megrendelni. A többkörös egyeztetéseket követően a tervezésre jelenleg élő szerződéssel rendelkezünk. Az engedélyes tervek szállítása 2024. februárjában várható, míg az engedélyes kiviteli tervekkel 2024. augusztusában fogunk rendelkezni. A tervezés magában foglalja a Szabadság út érintett szakaszáról érkező települési csapadékvizek kezelését is. A hirtelen lezúduló rendkívüli csapadékvizek jelentette kárveszélyek csökkentése érdekében a tavalyi év során árkolásokat végeztünk a Lomb utcában.

Az egyre szélsőségesebb időjárás miatt feladatul tűztük ki a csapadékvíz helyben tartását (szikkasztás), azonban az is látszik, hogy időnként jelentős többlet vizek keletkeznek, melyeket el kell vezetni. A domborzati viszonyok alapján az összegyűjtött csapadékvizeket a Fűzes utcának a Levél utcához legközelebb eső mélypontján keresztül kell levezetni. Innen magáningatlanokon keresztül a Patak utcát is keresztezve lehet elvezetni a Fűzes-patakba, mint befogadóba. A tervezéssel párhuzamosan egyeztetéseket kezdtünk az érintett magáningatlanok tulajdonosaival a nyomvonal jogi rendezése érdekében.

Ugyan konkrét tervekkel még nem rendelkezünk, azonban az látható már előre, hogy a teljes kivitelezés jelentős összeget fog felemészteni, melyhez valószínűleg külső forrást is igénybe kell venni. A meglévő közműhálózat egy része a védőtávolságok miatt biztosan kiváltásra kell kerülnön, ami tovább növeli a várható költségeket.

Kérem Tisztelt Bizottságot, hogy a tájékoztatást elfogadni szíveskedjen.

Biatorbágy, 2024. január 10.

Tarjáni István  
polgármester

**Határozati javaslat**

**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága**

**.../2024. (I. 23.) határozata**

**A Lomb és Levél utcák csapadékvíz elvezetéséről**

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lomb és Levél utcák csapadékvíz elvezetéséről szóló beszámolót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Végrehajtásért felel:** Műszaki Osztály

Tarjáni István  
polgármester